
Pismeni deo ispita iz Kvantne mehanike,

bolo�a, April 2017

1. Ako je poznato da va�i:

[Â1 ⊗ B̂2, Ĉ1 ⊗ D̂2] = [Â1, Ĉ1]⊗ B̂2D̂2 + Ĉ1Â1 ⊗ [B̂2, D̂2],

u Hilbertovom prostoruH(u) koji predstav	a tenzorski pro-

izvod dva Hilbertova prostora, H(u) = H(1) ⊗ H(2), ekspli-

citnim raqunom proveriti komutacione relacije kompone-

nata vektora polo�aja i impulsa, tj. dokazati: [x̂i, p̂j] =
ı~δij, [x̂i, x̂j] = 0 = [p̂i, p̂j].

2. Rexiti Hajzenbergove jednaqine kreta�a za opservable po-

lo�aja i impulsa za LHO.

3. Na�i oqekivane vrednosti opservable ~̂p2 u prvom pobu�enom

sta�u DIHO{a, zadatom kvantnim brojem nz = 1.

Prvi zadatak 11 poena, a ostali po 12.


